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1. Login no Console do Google Cloud 

Link para o laboratório: 

https://www.cloudskillsboost.google/paths/236/course_templates/978/labs/488168?locale=pt_B

R 

1) Primeiro passo é fazer login no Console do Google Cloud, clique no botão verde 

“Começar o laboratório”: 

 

2) Após, irá abrir o Painel de login no Console:

 

 

3) Clique no botão “Open Google Cloud Console” (1) com o botão direito do mouse e escolha 

para abrir em uma aba Anônima/InPrivate, depois preencha o usuário (2) e senha (3) na página 

de login: 

 

 

https://www.cloudskillsboost.google/paths/236/course_templates/978/labs/488168?locale=pt_BR
https://www.cloudskillsboost.google/paths/236/course_templates/978/labs/488168?locale=pt_BR
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4) Aceite todos os termos e condições do Google Cloud (1-2): 
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2. Tarefa 1  

1)  Habilite o Cloud Shell no ícone do canto superior direito : 

 

 

 

 

2) Quando terminal abrir, execute todos os comandos (Um por vez), indicados na TASK 1, 

do laboratório. Como no exemplo a seguir: 

 

 

OBS: Para as próximas Tasks, utilize sempre a região que aparece no primeiro comando. 

 

3) Depois, clique no botão do progresso: 
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3. Tarefa 2 

1) Ainda no Cloud Shell, execute os comandos a seguir 

 

gcloud services enable container.googleapis.com --project ${PROJECT_ID} 

 

gcloud projects add-iam-policy-binding ${PROJECT_ID} --member user:${USER} --

role=roles/container.admin 

 

2) Recarregue a página inicial do console GCP (F5), e agora clique no símbolo do Gemini no 

canto superior direito . Você poderá agora começar o chat com o Gemini: 

 

 

3) Para o próximo comando, interaja com o Gemini como orientado pelo laboratório. Ele irá 

mostrar um comando similar ao indicado pelo laboratório para executar no terminal. 

 

4) A seguir, execute o comando em ordem no Cloud Shell trocando os parâmetros em 

negrito (Project ID e Zone) para os indicados em seu laboratório: 

 

gcloud container clusters create test \ 

    --project=PROJECT-ID \ 

    --zone=ZONE \ 

    --num-nodes=3 \ 

    --machine-type=e2-standard-4 
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5) Quando o Kubernetes terminar de provisionar, clique no botão de ticar progresso da Task 

2 no laboratório. 

4. Tarefa 3 

1) Execute todos os comandos em ordem no Cloud Shell: 

 

git clone --depth=1 https://github.com/GoogleCloudPlatform/microservices-demo 

cd ~/microservices-demo 

kubectl apply -f ./release/kubernetes-manifests.yaml 

kubectl get deployments 

OBS:  Execute o último comando até todos os serviços estiverem em estado de READY, como 

a seguir: 

 

 

 

2) Assim que todos os serviços estiverem prontos, execute o seguinte comando para 

identificar o endereço IP externo do frontend: 

 

 

3) Clique no endereço que aparece no terminal, e se estiver tudo correto e página web do 

serviço aparecer, tique a Task 3 do laboratório. 

 

 

https://github.com/GoogleCloudPlatform/microservices-demo
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5. Tarefa 4 

1) Interaja com o Gemini como orientado pelo laboratório. 

 

2) Volte ao Cloud Shell, e execute os seguintes comandos (Alterando as flags em negrito de 

Project ID e Region dadas a você pelo laboratório): 

 

gcloud builds worker-pools create pool-test \ 

  --project=PROJECT-ID \ 

  --region=REGION \ 

  --no-public-egress 

 

OBS: Ignore o ERROR que aparece de FAILED_PRECONDITION. Simplesmente execute o 

próximo comando em seguida. 

 

gcloud artifacts repositories create my-repo \ 

  --repository-format=docker \ 

  --location=REGION \ 

  --description="My private Docker repository" 

 

 

4) Tique a última Task do laboratório, garanta que todas as tarefas foram ticadas no quadrado 

amarelo flutuante localizado ao lado esquerdo da página: 
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5) Finalize o laboratório no botão vermelho do painel: 

 

 


